
Kedves testvéreim! 

 

 

Ahogy a húsvétot ünnepeljük, ebben a Triduumnak nevezett liturgikus időszakban, 

sok mindenre gondolok. Az első és legfontosabb ennek az időnek a teológia 

értelme, hogy Jézus legyőzte a bűnt menetével Jeruzsálembe, ahol a kereszten 

felajánlotta magát.  Ez a legjelentősebb szimbóluma a keresztény hitünknek. 

Ezáltal az élet népéve váltunk. Mi láthatjuk, hogy húsvét napján már üres a sír. 

Érthetjük, hogy a bűnnek és halálnak nincsenek végső szavai.  
 

Továbbá, a templomaink liturgikusan is fel vannak díszítve. Nagy pénteken a 

bűnbánati lila szín betakarja a keresztet. Hamarosan, már húsvét vasárnapján, fehér 

liliomok köszöntenek minket. Így a hitünket színesen, művésziesen is kitudjuk 

fejezni. Szívesen fogadjuk a Katecumeneket is, akik hitünk teljes jogú tagjaivá 

váltak. Ők is magukhoz veszik a szentségeket. Ez a missziós tanítványok 

evangelizációjának gyümölcse. (Pope Francis “Az Evangélium Öröme”) 

 

Mindebben az Eucharisztia fontosságára gondolok, mivel most nyáron lesz 

Indianapolisban a nemzet Eucharisztikus “ébredése” (eucharisticrevival.org). Nagy 

csütörtökön az egyház megemlékezik és ünnepli Krisztus eucharisztikus 

alapítását.  Az Urunk nem azért ment Jeruzsálembe, hogy meneküljön az élet 

nehézségeitől,hanem hogy legyőzze azokat. Jézus sírt a város felett, miközben 

követői küzdöttek, hogy hűségesek maradjanak a szövetséghez. Jézus felvette a 

keresztet és meghalt az emberiségért. Ő ismerte a szenvedést és tudta, hogy mások 

is szenvednek. Szenvedése előtt viszont együtt akart lenni az apostolokkal, hogy 

átadja testének és vérének ajándékát egy vacsora keretében. A mi chicagói évi 

Catholic Appeal programja is emlékeztet erre és állítja, hogy “együtt vagyunk az 

asztalnál.” 

 

Elődöm, Magyar atya ’The Bread of  Eternal Life” könyvében megjegyezte, hogy 

a Jézus nincs messze az emberektől. Az Eucharisztia által az Urunk nem engedi, 

hogy kizárják az emberi életből, különösen arról, ami a szenvedésről szól. Jézus 

együtt érez a szenvedőkkel; az ártatlanul kizsákmányolt emberekkel, és azokkal, 

akiket igazságtalanul üldöznek. (p.203) 

 

Énúgy vélem, hogy a mai szenvedés nagy része a megsebezett szíveken és lelkeken 
alapul, nem annyira a fizikai betegségeken.  A modern nyugati világban 
elvesztettük spirituális gyökereinket. Talán ez az oka annak, hogy rettegett 
következményeket tapasztalunk. Az“Eucharistic Revival” honlapja rámutat arra, 



hogy „a mi világunk fájdalmas. Mindannyiunknak szüksége van a gyógyulásra, de 
mégis sokan közölünk el vagyunk szakadva az erő forrásától. Jézus arra hív, hogy 
térjünk vissza.” Jézus velünk van. Az Eucharisztia valóságos jelenlét. Ez a zaklatott 
lelkünk orvossága. A hít gyógyít! 

Talán mások is támogatják a marginalizáltak iránti szolidaritást, de nem feltétlenül 
az egyház szempontjából.  Most húsvétkor, különösen imádkozom a „Hungary 
Helps” (hungaryhelps.gov.hu) programért, amely Magyarország Külgazdasági és 
Külügyminisztérium munkája.  

Azbej Tristan azt írja,„ami nem haddjuk el azokat, akik szenvednek, a missiónk a 
gyors, helyi segélynyújtás azoknak, akik legjobban rászorulóknak”. Az ilyen 
humanisztikus tevekénységnek a célja a mások szenvedésének az enyhítésé szerte 
a világon.  Az ilyen jótékonysági cselekedetek hasonlóak az eucharisztiához mert a 
szentség nem zár ki mások szenvedésiből, írta Magyar atya. Az egyház és az állam 
hasonló célokkal cselekedik, bár az állam világibb és emberségesebb. Az egyház 
spirituálisabb és vallásosabb.  

Nem rég büszke voltam a Szent István missiós templomunkra, amikor üdvözöltük 
és támogattuk Leo Okonkwo diakónust, aki a Nick Costello Chicagói evangélista 
kollegája. Mindketten iskolát építettek Nigériában. Részt vettek az úgynevezett 
„Home to Advance African Life” programban.  A Chicagói érsekség elismeri a kiváló 
missiós munkájukat. 

Boldog húsvéti ünnepeket kívánok mindenkinek. Imádkozom, hogy az áldott Úr 
töltsön el benneteket, mely maradandószeretettével. Különösen akkor amikor 
találkoztok vele az Eucharisztiában.  Legyen bizonyíték arra, hogy mi törődünk vele 
és felkaroljuk a rászorulótokat.  

James atya 

 

         Nagyheti miserend 
- Nagycsütörtök, március 28. - este 7 órátol - utolsó vacsora miséje, oltárfosztás,  
                                                 elmélkedés 
- Nagypéntek, március 29. - este 7 órátol - Nagypénteki liturgia 
- Nagyszombat, március 30. - este 7 órátol - Húsvéti vigilia szertartása, Szentmise,     
                                                                          Húsvéti ételszentelés 
- Húsvétvasárnap, március 31. - Szentmise reggel 10 órátol  


